

Vážení rodiče,

níže je uvedena náplň učiva pro žáky/-ně **na období od 20.4. do 24.4.2020.**

Vyučující budou dále podle potřeby zasílat e-mailem vzdělávací materiály (pracovní listy apod.) nebo je budou zveřejňovat na portálu <https://portal.dmssoftware.cz/>, nebo jiným způsobem.

Níže uvedená náplň učiva, ani zasílané vzdělávací materiály nemohou dostatečně nahradit vzdělávání Vašich dětí přímo ve škole.

Uvědomujeme si Vaši současnou obtížnou situaci. Přesto si Vás dovoluujeme požádat, buďte Vaším dětem při přípravě a plnění zadaných úkolů nápomocni.

Po návratu našich žáků do školy samozřejmě látku s dětmi zopakujeme, vysvětlíme nejasné, ale pro co nejlepší zvládnutí dané mimořádné situace, potřebujeme Vaši spolupráci.

V případě potřeby neváhejte jednotlivé vyučující prostřednictvím jejich pracovních e-mailů oslovit. [viz. zde](#)

Z organizačních důvodů mohou být materiály na tento týden aktualizovány.

Učivo na další týden bude zveřejněno nejpozději v pondělí dopoledne daného týdne.

Děkujeme Vám za pochopení a spolupráci

Třída 1.A

Předmět	Učivo	Poznámka
Čj	Slabikář s.65 – 69. Nově písmeno Ž – ve slabikách, slovech, větách. Čtení bajky a příběhů. Vyprávění přečtených příběhů. Písanka: s.28 – 31, nácvik písmen U,c,C.	Zpětná vazba: Slabikář – čtení vybraného textu ze s. 65,67,68 Psaní: diktát, písanka s.30,31
M	PS 4/A s.5 -7, sčítání s přechodem přes 10, typ 9+...	Zpětná vazba: zaslané pracovní listy
Prv	PS s.54 – 56 – Orientace v čase	Zpětná vazba: PS s.55
Vv	Nakresli svojí oblíbenou hračku – podle předlohy.	Zaslat obrázek
Pč	Vytvoř jednu stránku kalendáře podle vzoru v PS Prvouky s.56. Obrázkovou část polep např, obrázky ze starých časopisů,..Měsíc zvol ten, ve kterém se narodila tvoje maminka.	Zaslat obrázek a list uložit k pozdějšímu využití.
Hv	Poslechni si a zazpívej píseň Jede, jede poštovský panáček https://www.youtube.com/watch?v=dN9_Vuki13M	
Tv	Každý den se protáhni. Trénuj běh na krátkou vzdálenost, maximálně 20 metrů. Snaž se o dynamický start a maximální rychlost.	
AJ	Unit 1 – revision (vocabulary – characters) – reinforcement, extension 1 Unit 2 – revision (vocabulary – school things, numbers) – PS str. 61 Unit 3 – revision (vocabulary – toys, colours) – PS str. 24, 61	Skupina Mgr. L. Řeřábka

Třída 1.B

Předmět	Učivo	Poznámka
Čj	Slabikář str. 63 - str. 66 Písanka str. 32 - str. 36	Vystříhnout písmeno Ž, ž. Denně několikrát nahlas číst zadanou stránku. Otázkami zjišťovat, zda dítě čtenému textu rozumí. Při psaní dbát na správné tvary písmen a úpravu sešitu.
M	Pracovní sešit 4/A str. 4 - str. 7	Denně procvičovat ústně i písemně sčítání a odčítání do 20. Sčítání s přechodem desítky bude vysvětleno v pokynech e-mailem.
Prv	Pracovní sešit str. 54 – str. 55	
Aj	Opakovat slovíčka – barvy – red, green, yellow, orange, pink, blue	
Hv	Naučit se písničku „Žežuličko, kde jsi byla“.	https://www.youtube.com/watch?v=c-QtmbjZ7Cc
Vv	Nakreslit duhu pastelkami nebo vodovými barvami.	Děti mohou duhu využít k procvičování anglických slovíček.
Pč	Uplést věneček (náramek) z pampelišek nebo sedmikrásek.	
Tv	Zkoušet vyhazovat míček do vzduchu, jednou nebo vícekrát tlesknou, míček chytit.	

Třída 1.C

Předmět	Učivo	Poznámka
Čj	Slabikář str. 61 – 65, Písanka str. 30 – 34	
M	Pracovní sešit 4/A str. 5 – 7, Počítáme z paměti – upřesním v námětech pro domácí výuku	
Aj	Pracovní sešit str. 20 pro výslovnost doporučuji využít https://elt.oup.com/student/happyhouse/level1/picturedictionary_01/picturedictionary_01_06?cc=cz&selLanguage=cs	
Pč	Pomoz rodičům na zahrádce nebo si vezmi doma na starost 1 pokojovou květinu – zalévej, ošetřuj listy	
Hv	Zopakuj si písničku Přijel cirkus na náměstí – hodí se k učivu ve slabikáři	
VV	Nakresli podle článku ve slabikáři str.63, jak vypadá babiččin domek.	
TV	Podle svých možností, schopností, zájmů a koníčků, děti dělají jakoukoli pohybovou aktivitu, která je možná v tomto karanténním stavu. Např.: protahovací cviky, posilovací cviky, strečink, jóga pro začátečníky...	
Prv	Pracovní učebnice: str. 55(vystříhnout, seřadit a nalepit obrázky kam patří), 57(kdo nemá fotografii, nakreslí obrázek)	Další informace a pracovní listy budou vloženy na: https://portal.dmssoftware.cz